

Memorias del Gerente de El Millón Compañía Limitada.

Un saludo a los Sres. Socios de El Millón Compañía limitada y a su vez les presento el informe del ejercicio económico de la empresa correspondiente año 2008. Me permito indicarles que las actividades de la empresa se han desenvuelto de una manera normal y aceptable, cumpliendo de buena forma todos sus actos mercantiles.

Al comparar las cuentas con el año anterior, vemos que el Activo tiene una variación o incremento de un nueve por ciento, debido al aumento de las cuentas por cobrar y del inventario. El hecho de haber aumentado las compras permitió que la oferta de productos se ampliara y por ello hubo un leve aumento de las ventas en este año, esto produjo que el inventario también tenga una variación. Una observación con relación al inventario, es que el mismo esta compuesto de mercancía más fresca, debido a que pudimos reducir en buena medida el inventario más antiguo, quedando algunos remanentes que esperamos poder venderlos en este 2009.

Nuestro Activo corriente, al igual que años anteriores, esta debidamente respaldado por cuentas por cobrar seguras y de un inventario compuesto de mercancía de buena aceptación en el medio lo que contribuye a mantener una buena posición.

Por el lado del Pasivo corriente, las cuentas por pagar al exterior, tienen un aumento importante y en parte se debe a mercancía que llego a fines de año y por ende no se alcanzó la venta esperada lo cual se refleja en el inventario al finalizar el ejercicio. En todo caso, el pasivo corriente esta debidamente financiado con el activo corriente y no se tendrá problemas para el cumplimiento de las obligaciones contraídas.

La cuenta préstamo bancario se mantiene casi en el mismo total y solo se efectuó un abono a la misma, habiéndose pagado los intereses y renovado las operaciones de capital por plazos que vencerán en el transcurso del año.

La cuenta Patrimonio, tiene variación debido a que se han estado pagando a los socios sus porcentajes de utilidades de año anteriores.

Los gastos generales se mantuvieron casi al mismo nivel y la utilidad sobre la mercadería vendida es de un veintiocho por ciento, este último porcentaje no lo podemos aumentar debido a los descuentos que hacemos a los comerciantes de mayor volumen de compra y cuyo descuento oscila en un diez por ciento. El margen que asignamos con el descuento no permite incrementar la utilidad sobre la venta de los productos.

La utilidad del ejercicio, descontando participación de trabajadores e impuesto a la renta fue de US \$ 91636.52, o sea un veintiocho por ciento de incremento con relación al 2007, y por ende nuestros pagos de participación y de impuestos también tuvieron un alza.

La empresa esta al día en sus obligaciones ante el SRI, IESS, es decir que ha cumplido lo relacionado tanto en lo laboral, tributario y social.

Esperando este informe tenga su aprobación y quedando a su disposición para lo que estimaren conveniente

Saludos cordiales,

Econ. Checralla Marzur P.
Gerente General

